

Referat de aprobare

privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional
PATHS – “Personalized Approach to Territorial Life and Career Support”
în cadrul Programului pentru Regiunea Dunării

Având în vedere Adresa nr. 188387/2025 primită de la partenerul principal, Universitatea din Pécs, Ungaria, cu privire la faptul că proiectul PATHS a obținut finanțare, este necesară aprobarea proiectului de către Consiliul Județean Harghita.

Proiectul PATHS este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul pentru Regiunea Dunării.

Obiectivul principal al proiectului este de a contribui la încetinirea și inversarea proceselor demografice nefavorabile (îmbătrânirea populației, depopularea localităților mici) și de a sprijini menținerea tinerilor în regiunea de origine, atât la nivel regional, cât și transnațional.

Durata proiectului este de 36 de luni, începând cu 01.04.2025.

Bugetul total al proiectului PATHS este de 2.516.726,21 EUR.

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita este de 207.000 EUR, din care 80% finanțare din partea Comisiei Europene 20% din contribuție națională (din care: 18% din partea Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și 2% contribuția proprie a Consiliului Județean Harghita).

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita se detaliază în felul următor:

- a) cheltuieli personale: 90.000 EUR
- b) cheltuieli pentru expertiză externă și servicii: 90.000 EUR
- c) cheltuieli de deplasare: 13.500 EUR
- d) cheltuieli indirecte și de administrare: 13.500 EUR.

Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional PATHS în cadrul Programului pentru Regiunea Dunării.

Miercurea Ciuc, 07 martie 2025

Director executiv
Kiss Tímea-Gabriella

Director executiv adjunct
Szász Katalin

Întocmit:
Borbáth Csilla
consilier